



中国记者节 我为记者送祝福

一双眼，寻新闻，拍精髓，用镜头反映民生；一支笔，写文稿，记是非，用文字点亮希望。向新时代的记者们致敬！

——市第三实验小学小记者 蒋奕鸣

生就一双慧眼，致敬记者，永葆内心的光与热爱！

——市第三实验小学小记者 陈若溪

以笔为剑，追寻真相之光；铁肩担义，记录时代回响。记者节快乐。

——市第三实验小学小记者 朱美洁

童眼看世界，世界丰富多彩。只要你用心观察，用心感受，就会收获满满。

——市第三实验小学小记者 陈柯妤

记者，是通往真相大门的信使，是困惑中的一盏明灯。他们不畏风吹雨打，直面挑战，总能给我们带来令人惊叹的真相。

——市第三实验小学小记者 翟若熙

“执笔为剑，落纸成舟，闻市井欢笑，记人间温暖，以笔尖书写信仰，用文字传递力量！”

——市第三实验小学小记者 丁柏言

铁血担道义，妙笔著文章。

——市第三实验小学小记者 徐若溪

记者节到，致敬每一位奔走在真相前沿，用笔墨和镜头传递世间万象的记者！你们是时代的记录者，也是正义的发声者。

——市第三实验小学小记者 李玮灏

不辜负每一个真相，不缺席每一次记录。记者节，致敬永远在路上的新闻人。

——市第三实验小学小记者 陈俊熹

拿起话筒学观察，写下文字懂责任。记者节，向新闻前辈看齐！祝所有记者节日快乐！

——市第三实验小学小记者 李芯妤

感谢你们用文字记录时代，用镜头捕捉真相。在这个特殊的日子里，祝你们下笔如神，镜头无界，生活幸福！

——市第三实验小学小记者 王予泽

记录时代，追问真相，致敬每一位记者，祝你们节日快乐！

——市第三实验小学小记者 李路翊

前路是四字宏阔，举目是星瀚壮阔。

——市第三实验小学小记者 李琪

敬爱的老师、亲爱的同学们你们好！我是一名四年级的小记者，在这里祝所有小记者节日快乐！感谢大家一路的陪伴，我们一起带着美好的记忆，奔向未来，加油！

——市第三实验小学小记者 吴东旭

记者是岁月的史官，他们将历史的点滴留存；他们怀揣着对真相的执着，挣脱邪恶的桎梏，弘扬正义。

——市第三实验小学小记者 王惜晨

阳光用彩笔，画一颗爱心，用吉祥包裹，用快乐传递，用开心打开。记者节，愿最可爱的你们，健康快乐，平安每一天。

——市第三实验小学小记者 潘轩伊



致敬记者节！是我们带着热忱勇敢创作，让世界的美好被看见。这段用镜头和笔记录生活的时光，珍贵又难忘，感谢每一个全力以赴的自己，小记者们辛苦且光荣！

——市第三实验小学小记者 蔡禹哲

祝各位小记者节日快乐，用童眼观世界，用童心写新闻。记者节，为我们的梦想喝彩！

——市第三实验小学小记者 王钰萱

《话筒里的星星》记者举起话筒，把同学扶起摔倒小朋友的友善、老师孜孜不倦地教导学生的温暖，都装进话筒里——这些真实而温暖，让平凡的日子闪闪发亮。

——市第三实验小学小记者 李言蹊

用文字传递力量，用镜头见证变迁，记者节，向坚守初心、记录人间百态的新闻人致敬！

——市第三实验小学小记者 王梓晨

11月8日记者节到啦！记者叔叔阿姨带我们看世界，写新闻、拍照片，把新鲜事说给大家听，真厉害！

——市第三实验小学小记者 李沫宸

记者、记者、记录者，记录时代变迁、岁月美好，记录沧桑巨变、一路高歌，记录民生冷暖、凡人伟举。在这个特殊的日子里，向所有记者叔叔阿姨致敬。

——市第三实验小学小记者 陈熙梦

于时光长河中，记者是那执着的摆渡人，他们用镜头与文字，定格世间温暖与真相，载着真相与温情，驶向人们的心房。

——市第三实验小学小记者 王品涵

你是时代的记录者，感谢你为我们带来无尽的信息，愿你在未来的日子里继续书写更多精彩故事。

——市第三实验小学小记者 张宸昕

记者节到了，我要竖起耳朵听故事，把老师说的话、同学们有趣的事情，都变成真实、温暖的故事讲给大家。

——市第三实验小学小记者 况博文

我用好奇的眼睛当镜头，记录下校园里每一个快乐的微笑和成长的脚印。

——市第三实验小学小记者 孟杅妍

寻觅线索，挖掘真相；镜观世界，笔写担当。

——市第三实验小学小记者 蔡熙昀

今天，我用笔记记录校园的美好；未来，我要用脚步丈量世界的广阔。致敬所有追寻真相的记者！

——市第三实验小学小记者 汤沐萱

一路“记”着，不负韶华，妙笔著文章。

——市第三实验小学小记者 许墨韩

记者节，致敬每一位用真相守护光明的新闻人。

——市第三实验小学小记者 李玥彤

你们记录美好、传递真相，是超厉害的“故事大王”，祝记者节快乐呀！

——市第三实验小学小记者 刘雨桐

以少年视角观世界，用笔墨镜头写担当，记者节，为成长发声！

——市第三实验小学小记者 马译航

记者节，我用文字记美好，做校园新闻的小小传递者。

——市第三实验小学小记者 张衍驰

用真诚的文字，记录每一个瞬间。

——市第三实验小学小记者 武昱璇

我觉得当记者好酷，能去好多地方，见好多好人，听好多故事，把有趣的新闻带给我们，我也想向你们学习，发掘身边的新鲜事！

——市第三实验小学小记者 张梓宸

以眼观万物，以笔述心声，我们在记录与表达中收获成长！祝所有追逐新闻梦想的小记者们节日快乐！

——市第三实验小学小记者 丁俊博

眼中有关光看事实，笔下有力记担当！

——市第三实验小学小记者 刘哲宇

用笔记录校园点滴，用心传递真情实感。祝记者节快乐！

——市第三实验小学小记者 李俊齐

不必怕声音微小，每一个用心的发现都值得被听见；不用惧经验尚浅，每一次勇敢的采访都是进步的起点。记者节快乐。

——市第三实验小学小记者 周毅铭

用文字拨开迷雾，用影像留存真相，记者节至今永不褪色的新闻理想。

——市第三实验小学小记者 蔡沫妍

记者的责任，是在喧嚣中寻找宁静，在谎言中挖掘真相，为大众传递可靠的信息。

——市第三实验小学小记者 李奕瑾

用心观察，用笔记录，传递校园正能量。

——市第三实验小学小记者 陈熙哲

我用笔记录校园点滴，用好奇发现新鲜故事。

——市第三实验小学小记者 韩雨辰

用笔尖记录时代，用镜头见证发展，感知生活，记录时代，温暖你我。

——市第三实验小学小记者 张依娜

跟随大记者的脚印，用我小记者的笔，记录校园的美好。

——市第三实验小学小记者 谢逸凡

眼探真相，笔写人间烟火。

——市第三实验小学小记者 李媚娆

记录真实，传递快乐，传递真实情感，传承记者们的精神。

——市第三实验小学小记者 张思瀚

他们是社会的守望者，真相的探寻先锋。我们一起来传承记者的精神吧！

——市第三实验小学小记者 张雅萱

校园小记者用文字记录美好生活，传递校园正能量！

——市第三实验小学小记者 姚佳莹

用镜头记录世界，以双眼和文字告白人间！

——市第三实验小学小记者 代林樾

一直用眼睛和心灵记着，记录美好生活。

——市第三实验小学小记者 丁铭宣

小小记者，大大世界；用心观察，让文字点亮梦想。

——市第三实验小学小记者 程赵雪

第26个记者节即将到来，愿你们继续心怀热爱，记录世间万象，传递温暖与力量！

——市第二实验小学小记者 杨卓然

在这个节日里，我们要向新闻工作者致敬！他们深入现场，挖掘真相，传递信息，只为将最真实的情况展现在公众面前。让我们也来关注记者的工作，理解他们的艰辛。

——市第二实验小学小记者 杨雨芮

在一次次的小记者活动中，我了解到新闻不仅是记录，也承载着责任与使命。采访让我明白倾听与表达的重要。作为小记者，我学会了用心观察、耐心聆听，每一次的记录都书写着自己的成长篇章。

——市第二实验小学小记者 黄亦程

在小记者活动的旅程中，我们不仅能收获写作的技巧，更能收获一双善于发现的眼睛和热爱生活的心。

——市第二实验小学小记者 刘周岩

记录真实，传递快乐，传递真情实感，传承记者精神！

——市第二实验小学小记者 李俊泽

他们脚下有泥土，用双脚丈量世界。心中有光亮，用文字点亮希望！

他们是真相的挖掘者，是信息的传递者，是时代的追光者！

他们用眼睛观察人生，用心灵感悟生活。

用镜头反应真相，用独特的视角诠释生命！致敬11月8日，中国记者节！

——市第二实验小学小记者 吕泽辰

努力的汗水不会白流，好习惯的积累终将铸就不凡，学习就像一场马拉松，努力是你的步伐，好习惯是你的耐力。每学完一个章节，进行自我检测，发现薄弱环节重点突破，终点是那被美好环绕未来，不凡的你定能在未来的天空自由翱翔！

——市第二实验小学小记者 史浩森

祝记者节快乐！您们是传递真相、记录美好的英雄！

——市第二实验小学小记者 胡佳琪

